

ROMÂNIA

JUDEȚUL ALBA

Biroul electoral de circumscripție comunală nr. 35 Gârbova

Nr. 21 /26.04.2024

PROCES VERBAL DE AFIȘARE

Încheiat azi, 26.04.2024, ora 9,00, cu ocazia afișării La Biroului electoral de circumscripție comunală nr.35 Gârbova, în conformitate cu prevederile art.52 al.7 din Legea nr.115/2015, pentru alegerea autorităților administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, la afișarea propunerii de candidatură la consiliul local al comunei Gârbova din partea Partidului Alianța pentru Unirea Românilor

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE BIROU ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE

CÎLNICEAN TEREZA GABRIELA



LISTA DE CANDIDAȚI
pentru alegerea Consiliului Local Garbova ,1 județul Alba
din data de 9 iunie 2024

Nr. crt	Nume	Prenume	Locul nașterii	Data nașterii	Domiciliul conform actului de identitate	Act de identitate ²			Cetățenia ³	Ocupația ⁴	Profesia ⁵	Apartenența politică a candidaților ⁶	Alianța politică sau elector ală ⁷
						Denumire	Serie	Număr					
1.	Gaurus	Sebastian Nicolae	Mun Sebes Jud. Alba	10.12.1981	con.Garbova sat. Garbova str. Horea Closca și Crisan ne.322 jud.Alba	CI	AX	743714	Romana	administrator	mecanic	Alianța Pentru Unirea Romanilor	-

Data 20.04.2024

Semnătura
[Signature]

NOTĂ:

Lista de candidați se semnează de către conducerea organizației județene a partidului politic, a alianței politice, a alianței electorale sau a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri. În cazul alianțelor electorale dintre partide politice, listele cu propuneri de candidați trebuie semnate și de conducerea județene ale fiecărui partid politic din alianță. Dacă alianțele electorale se constituie la nivel comunal, orașenesc, municipal sau de sector al municipiului București, listele se semnează de conducerea alianței și se contrasemnează de conducerea fiecărei organizații locale din coaliție.

1 Se înregistrează, după caz, sintagma „consiliului local” sau „consiliului județean”, însoțită de rangul și denumirea unității administrativ-teritoriale; în cazul municipiului București se va înregistra „consiliului local al sectorului ” sau „Consiliului General al Municipiului București”, după caz;

2 În cazul cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene, altele decât România, la rubrica „Denumirea, seria și numărul actului de identitate” se înregistrează denumirea, seria și numărul documentului eliberat de Inspectoratul General pentru Imigrări.

3 În cazul cetățenilor Uniunii Europene se va înregistra și statul membru de origine.

4 Se înregistrează activitatea desfășurată.

5 Conform studiilor absolvite.

6 Se completează cu denumirea formațiunii politice al cărei membru este candidatul.

7 Se completează în cazul listelor de candidați depuse de alianțele politice sau electorale.